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RAADSVOORSTEL  
Raadsvergadering  : 29 maart 2021 
Voorstelnummer :  
Datum raadsvoorstel :  
Portefeuillehouder(s) : Burgemeester 
Commissie  : Bestuurlijke zaken 
Datum commissie : 9 maart 2021 
Soort agendering : ter advisering 
Agendapunt :  
Team : Directie 
Opsteller(s) : Ciska de Jong 
Datum B&W besluit : dinsdag 2 februari 2021 
Bijlagen: : 1 
  
Onderwerp :  Afvaardiging portefeuillehouders in verbonden partijen 

Voorstel de wijziging in vertegenwoordigers van verbonden partijen, n.a.v. 
vertrek en aanstelling van wethouders en de op 26 januari 2021 door het 
college vastgestelde portefeuilleverdeling, vast te stellen. 
 
Het college is bevoegd voor het vaststellen van afvaardiging van 
portefeuillehouders (en hun plaatsvervangers) voor de gemeenschappelijke 
regelingen van Werkorganisatie BUCH, Omgevingsdienst Noord-Holland Noord 
(OD NHN), Werkvoorzieningschap Noord-Kennemerland (WNK), 
Veiligheidsregio Noord-Holland Noord (VR NHN), Regionaal Historisch 
Centrum Alkmaar (RHCA) en Cosensus; de aandeelhouderschappen 
Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord (ONHN), Bank Nederlandse 
Gemeenten (BNG) en Alliander; en het stimuleringsfonds Duurzame Energie 
Coöperatie Regio Alkmaar (DECRA).  
De raad is bevoegd om in te stemmen met de afvaardiging van 
portefeuillehouders (en hun plaatsvervangers) voor de gemeenschappelijke 
regelingen van Vuilverbrandingsinstallatie Alkmaar en omstreken (VVI), 
Recreatieschap Alkmaarder- en Uitgeestermeer (RAUM) en 
Gemeenschappelijke Gezondheidsdienst Hollands Noorden (GGD HN). 
 

 
Voorgesteld besluit 
1. Aan te wijzen als afvaardiging in verbonden partijen (raadsregelingen): 
- Vuilverbrandingsinstallatie Alkmaar en omstreken - lid P.J.M. van Diepen, plv. lid M.R. 
Opdam, 
- Recreatieschap Alkmaarder- en Uitgeestermeer - lid M.R. Opdam, plv. lid T.J. Romeyn, 
- Gemeenschappelijke Gezondheidsdienst Hollands Noorden - lid E. Beens, plv. lid M.R. 
Opdam, 
- Regionaal Historisch Centrum Alkmaar - lid T.J. Romeyn, plv. lid P.J.M. van Diepen.  
 
2. kennis te nemen van de afvaardiging in verbonden partijen (collegeregelingen): 
Gemeenschappelijke regelingen: 
- Werkorganisatie BUCH - lid T.J. Romeyn en plv. lid E. Beens, lid M.R. Opdam en plv. lid 
P.J.M. van Diepen, 
- Omgevingsdienst Noord-Holland Noord - lid P.J.M. van Diepen, plv. lid M.R. Opdam, 
- Werkvoorzieningsschap Noord-Kennemerland - lid E. Beens plv. lid T.J. Romeyn, 
- Veiligheidsregio Noord-Holland Noord - lid T.J. Romeyn, plv. lid M.R. Opdam, 
- Regionaal Historisch Centrum Alkmaar - lid T.J. Romeyn, plv. lid P.J.M. van Diepen, 
- Cocensus - lid P.J.M. van Diepen, plv. lid T.J. Romeyn; 
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Aandeelhouderschappen: 
- Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord - Portefeuille van wethouder M.R. Opdam, plv. 
P.J.M. van Diepen, 
- Bank Nederlandse Gemeenten - Portefeuille van wethouder P.J.M. van Diepen, plv. T.J. 
Romeyn, 
- Alliander - Portefeuille van wethouder P.J.M. van Diepen, plv. M.R. Opdam; 
Stimuleringsfonds: 
- Duurzame Energie Coöperatie Regio Alkmaar - Portefeuille van wethouder P.J.M. van 
Diepen, plv. M.R. Opdam, 
 
Geheimhouding 
 
 Ja   Nee 
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RAADSVOORSTEL 
 
INLEIDING 
De gemeente Heiloo is vertegenwoordigd in de besturen van verbonden partijen (voorheen 
regionale of gemeenschappelijke regelingen). Verbonden partijen zijn derden waarmee de 
gemeente een financiële en bestuurlijke band heeft. In dit voorstel wordt de afvaardiging van 
portefeuillehouders (en hun plaatsvervangers) in de verbonden partijen voorgesteld.  
In iedere gemeenschappelijke regeling zelf is vastgelegd wie bevoegd is om de 
portefeuillehouders af te vaardigen. Zo is het college bevoegd om de afvaardiging voor 
Werkorganisatie BUCH, Omgevingsdienst Noord-Holland Noord, Werkvoorzieningsschap 
Noord-Kennemerland, Veiligheidsregio Noord-Holland Noord, Cocensus en de 
aandeelhouderschappen Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord, Bank Nederlandse 
Gemeenten en Alliander vast te stellen. De raad is bevoegd om de afvaardiging voor 
Vuilverbrandingsinstallatie Alkmaar en omstreken, Recreatieschap Alkmaarder- en 
Uitgeestermeer, Gemeenschappelijke Gezondheidsdienst Hollands Noorden en Regionaal 
Historisch Centrum Alkmaar vast te stellen. Hierbij ligt een voorstel aan uw raad voor over de 
afvaardiging van collegeleden naar de verbonden partijen waarvoor een raadsbevoegdheid 
geldt. 
 
 
INVLOED KADERS OP KEUZERUIMTE 
Een verbonden partij is een organisatie waarin de gemeente een bestuurlijk en een 
financieel belang heeft. In de Wet gemeenschappelijke relingen liggen de kaders vast over 
het aangaan van gemeenschappelijke regelingen. Binnen elke gemeenschappelijke regeling 
is vastgelegd wie bevoegd is om de portefeuillehouders af te vaardigen. Daarbij wordt 
onderscheid gemaakt tussen een raads- en een collegeregeling. Bij de raadsregeling is voor 
de benoeming in het algemeen bestuur toestemming van de raad nodig. Bij een 
collegeregeling is de regeling aangegaan door het college van B&W en is voor de 
benoeming in het algemeen bestuur toestemming van het college nodig. Daarnaast zijn er 
verbonden partijen die als privaatrechtelijke organisatie een relatie met de gemeente 
hebben, waaronder stichtingen en vennootschappen. Ook voor deze organisaties is het 
college bevoegd leden af te vaardigen. 
 
TOELICHTING OP HET VOORSTEL  
Met de benoeming van een nieuwe wethouder door de raad op 20 januari 2021 en het 
vaststellen van de portefeuilleverdeling 2021-2022 in het college, wordt de afvaardiging voor 
de verbonden partijen op onderdelen herzien. Bij het voorstel over de verdeling voor de 
afvaardiging naar verbonden partijen is gezocht naar aansluiting op de (nieuwe) 
portefeuilleverdeling. 
 
Het college heeft voor de verbonden partijen waartoe de afvaardiging een bevoegdheid van 
het college is, tot de volgende afvaardiging besloten: 
Gemeenschappelijke regelingen: 
- Werkorganisatie BUCH - lid T.J. Romeyn en plv. lid E. Beens, lid M.R. Opdam en plv. lid 
P.J.M. van Diepen, 
- Omgevingsdienst Noord-Holland Noord - lid P.J.M. van Diepen, plv. lid M.R. Opdam, 
- Werkvoorzieningsschap Noord-Kennemerland - lid E. Beens plv. lid T.J. Romeyn, 
- Veiligheidsregio Noord-Holland Noord - lid T.J. Romeyn, plv. lid M.R. Opdam, 
- Regionaal Historisch Centrum Alkmaar - lid T.J. Romeyn, plv. lid P.J.M. van Diepen. 
- Cocensus - lid P.J.M. van Diepen, plv. lid T.J. Romeyn; 
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Aandeelhouderschappen: 
- Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord - Portefeuille van wethouder M.R. Opdam, plv. 
P.J.M. van Diepen, 
- Bank Nederlandse Gemeenten - Portefeuille van wethouder P.J.M. van Diepen, plv. T.J. 
Romeyn, 
- Alliander - Portefeuille van wethouder P.J.M. van Diepen, plv. M.R. Opdam; 
Stimuleringsfonds: 
- Duurzame Energie Coöperatie Regio Alkmaar - Portefeuille van wethouder P.J.M. van 
Diepen, plv. M.R. Opdam; 
 
Waar het de bevoegdheid van de raad betreft, wordt uw raad voorgesteld de volgende 
afvaardiging van portefeuillehouders en plaatsvervangers naar verbonden partijen aan te 
wijzen: 
- Vuilverbrandingsinstallatie Alkmaar en omstreken - lid P.J.M. van Diepen, plv. lid M.R. 
Opdam, 
- Recreatieschap Alkmaarder- en Uitgeestermeer - lid M.R. Opdam, plv. lid T.J. Romeyn, 
- Gemeenschappelijke Gezondheidsdienst Hollands Noorden - lid E. Beens, plv. lid M.R. 
Opdam. 
 
DOOR HET COLLEGE OVERWOGEN ALTERNATIEVEN  
Met de verdeling van de portefeuilles heeft het college rekening gehouden met de wensen 
die de fractie van D66 tijdens de coalitieonderhandelingen en gesprekken over de kandidaat 
wethouder hierover had meegegeven. Om de afvaardiging daarbij ook aan te laten sluiten op 
de portefeuilles, is ook een herverdeling voor de afvaardiging van verbonden partijen 
gemaakt.  
 
REGIONALE SAMENWERKING EN COULEUR LOCALE  
Dit voorstel heeft betrekking op de afvaardiging van het college van burgemeester en 
wethouders van de gemeente Heiloo in de verbonden partijen voor de regio Alkmaar en een 
aantal bovenregionale regelingen en samenwerkingsvormen op Noord-Holland Noord 
niveau. 
 
RISICO’S  
N.v.t. 
 
FINANCIËN  
N.v.t..     
 
DUURZAAMHEID 
N.v.t. 
 
PARTICIPATIE 
N.v.t. 
 
UITVOERING, PLANNING EN ORGANISATIE  
Na besluitvorming in uw raad worden alle verbonden partijen geïnformeerd over de 
afvaardiging van de portefeuillehouders door de ambtelijke contactpersonen. Daarnaast 
wordt de vertegenwoordiging vermeld op de website van de gemeente Heiloo. 
 
BIJLAGEN 
Afvaardiging Verbonden Partijen 2021-2022 
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ACHTERLIGGENDE DOCUMENTEN 
Portefeuilleverdeling college Heiloo 2021-2022 
 
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van de gemeente Heiloo 

     
 
Mevrouw F.H.W. de Jong MSc MCD 
secretaris 

De heer T.J. Romeyn 
burgemeester 
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